
Đáp án bài 2 trang 32 sgk Toán 5 Luyện tập chung 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 4 Luyện tập chung : Trước đây mua 5m vải phải trả 60 000 đồng. Hiện nay giá bán mỗi 

mét vải đã giảm 2000 đồng. Hỏi với 60 000 đổng, hiện nay có thể mua được bao nhiêu mét 

vải như thế ? 

Đáp án 

Trước đây, giá 1m vải là : 

60 000 : 5 = 12 000 (đồng) 

Hiện nay, giá 1m vải là : 

12 000 - 2000 = 10 000 (đồng) 

Hiện nay. với 60 000 đồng có thể mua được : 

60 000 : 10 000 = 6 (m) 

Đáp số : 6m vải. 

 

https://doctailieu.com/dap-an-bai-4-trang-32-sgk-toan-5-luyen-tap-chung-phan-2
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

